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«Вы, талантливые дети! 
Когда-нибудь вы сами 

приятно поразитесь, какие 
вы умные, как много и хорошо 

умеете, если будете 
постоянно работать над 

собой, ставить новые цели и 
стремиться к их 
достижению…»

                          Ж. Ж. Руссо



  Ч.м.дан, в.гон, б.
лет, д.рога, п.с.ажир, 
.вт.м.биль, пут.
шествие, б.гаж, .
кскурсия, инт.ресно, 
г.р.зонт, т.варищ.



е, о, а, и, о, а, с, а, о, о, е, а, э, е, о, 
и, о
Чемодан, вагон, билет, дорога, 
пассажир, автомобиль, 
путешествие, багаж, 
экскурсия, интересно, горизонт,
 товарищ



15 км = 15000 м
3 м 34 см= 3340 см
3 км = 300 м
2 ч = 200 мин
150 мин = 2 ч 30 мин
5 т 600 кг = 560 кг
45000 г = 45 кг
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Общая протяженность 
границ России 60.933 км. Из 
них 38.808 км. – морские 
границы. Составьте 

уравнение и найдите длину 
сухопутных границ.

   Х + 38.808 = 
60.933Х = 60.933 – 38.808
Х = 22.125
________________
22.125 + 38.808 = 60.933
60.933 = 60.933



Просклоняйте имена 
существительные

1 ряд - 
суша

2 ряд - море
3 ряд - пядь



    
  

 

  
  







Одно нанайское поселение 
держит 3 стада оленей по 
197 голов в каждом, а 
эскимосское поселение – 4 
стада оленей по 158 голов 
каждом. Сколько всего 
голов оленей в этих 
поселениях?

1) 197*3=591 (г.) – в нанайском посел.
2) 158*4=632 (г.) – в эскимоском 

посел.
3) 591+632=1223 (г.) – в двух 

поселениях
Ответ: 1223 головы.





В зоне л.сов ж.вут р.
знообразные животные и 
птицы: 
………………………………..  .
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Рефлексия

-Мне понравилось……
- У меня сегодня получилось …..
- Я бы хотел рассказать другим…….
- Теперь я точно знаю ……..




